



## **Житель Мурманской области подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего**



28 октября 2015 года в следственный отдел по г. Заполярный поступило сообщение об обнаружении в квартире одного из домов по ул. 14 Армии п. Никель Печенгского района Мурманской области трупа 32-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведенных совместно с сотрудниками полиции следственных действий и оперативно-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления установлен и задержан 45-летний местный житель.

По версии следствия, подозреваемый совместно с потерпевшим находился в квартире. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений между мужчинами произошел конфликт, в результате которого подозреваемый, вооружившись ножом, умышленно нанес удар в область живота потерпевшему. От полученного ранения мужчина скончался на месте преступления.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/983796>